



利用游戏软件进行网络赌博

26人被抓获 涉案赌资1000余万元

以公司为掩护,广泛招募代理商、业务推广员;以开发的游戏软件为平台,通过举办各种比赛活动,组织宿松籍人员在该平台充值进行赌博……近日,宿松县公安局根据浙江警方提供的线索,深入侦查研判,成功打掉一个网络赌博团伙,抓获各类涉赌违法犯罪嫌疑人26名,涉案赌资1000余万元。

2021年8月,浙江嘉兴警方在侦办一起网络赌博案件中,发现多名宿松籍人员利用“同城游”游戏软件,长期组织人员进行网络赌博活动。随即,将该线索通报给宿松县公安局。宿松警方高度重视,迅速从治安部门抽调精干力量成立专班开展深挖细查。

专案民警经过细致侦查研判出一个以虞某乐等为首的网络赌博团伙,并掌握大量涉赌犯罪证据。同时,通过深入研判,发现该网络赌博团伙多名骨干成员分散在上海、浙江嘉兴和安徽宿松等地,抓捕存在很大难度。

为了确保抓捕行动成功开展,宿松县公安局制定了周密的抓捕方案。9月16日,该局实施统一收网行动,组织多个抓捕组分头奔赴上海、浙江嘉兴等地开展抓捕行动。在各地警方的大力配合下,抓捕组克服重重困难,陆续将以虞某成、虞某乐等为首11名骨干成员抓获归案。截止到9月28日,共抓获各类涉赌违法犯罪嫌疑人26名。

经讯问,犯罪嫌疑人虞某乐等

人供述,2017年以来,该团伙与浙江金唐网络公司合作,分别在安庆市、宿松县孚玉镇等地创办的网络公司为幌子,利用开发的游戏软件为载体,在社会上广泛招募代理商、业务推广员,然后由代理商、业务推广员通过举办宿松同心、宿松麻将等比赛活动,组织宿松籍人员在该游戏软件平台充值进行赌博活动,之后虞某乐及代理商、业务推广员从赌资中以不同比例提取分成方式获利。至案发,该赌博团伙共发展代理商及业务推广员30余名,涉案赌资1000余万元。

目前,该案漏网的数名犯罪嫌疑人仍在追捕之中。

通讯员 孙春旺

男子被骗万余元 民警成功追回

10月5日上午,桐城市公安局刑侦大队民警王喜龙收到一个来自湖北宜昌的快递,里面竟是一面印有“立警为民 尽心尽责”锦旗,感谢民警帮助其成功追回被骗的1万余元。

2020年,桐城市公安局刑侦大队根据线索,细致侦查、精准研判,成功锁定涉嫌电信诈骗的嫌疑人张某,并快速将其抓获归案。基于电信诈骗案件的复杂性,民警经过长期大量的工作,成功梳理出案件侦办的关键性证据链并将其固定,证据最终得到检察院的认可。

案件虽破,民警却一直未放弃帮受害人挽回损失的决心。2021年9月份,经过民警的多次沟通,嫌疑人张某的家人同意退赃,9月底嫌疑人退还的1万余元成功打到受害人肖先生的账户。肖先生坦言在自己感到追回损失无望时,没想到桐城警方依然没有放弃,为感谢办案民警的不懈付出,远在湖北宜昌的肖先生就通过快递邮寄向桐城市公安局刑侦大队赠送锦旗一面。

通讯员 戴慧玲

田间地头 “播种”安全

秋收季节,稻黄果香。10月12日,宿松县公安局交警大队三中队组织警力深入秋收的田野,对正在进行稻谷收割的农机作业人员和车辆运输驾驶人进行交通安全知识科普,为秋收交通安全护航。

通讯员 李政平 摄



望江破获五起猎捕收售野生动物案

近日,望江县公安局开展打击野生动物违法犯罪专项行动,重拳打击各类非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物的违法行为,成功破获5起非法猎捕、收购、出售野生动物案件,抓获涉案嫌疑人5名。

望江县公安局鸦滩派出所民警

在开展入户走访中获悉,葛林村蔡某家有多只国家二级重点保护动物虎纹蛙。民警现场查获7只,随即将蔡某传唤到派出所进行调查,蔡某交代了其于当日凌晨非法猎捕虎纹蛙的犯罪事实。9月下旬,望江县公安局森林警察大队民警在生鲜市场开展例行检查时,发现一摊点

售卖野生蛙类,当场查获虎纹蛙45只。嫌疑人吴某交代其于当日早上在农贸市场通过收购他人售卖的虎纹蛙进行贩卖获利的犯罪事实。民警顺藤摸瓜,迅速锁定将虎纹蛙出售给吴某的嫌疑人胡某、郝某、甘某,并成功将他们抓获。

通讯员 张书生

多次盗窃电动车 男子出租屋内被抓

近日,潜山市公安局刑侦大队破获系列盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人一名。

8月至9月,潜山市梅城镇发生多起盗窃电动车案件,案件发生引起潜山市公安局刑侦大队高度重视,立即对案件展开深入调查。通过对多起案件进行串并,民警发现多起盗窃案件的作案手法相似,应为一人所为。通过大量侦查,民警发现嫌疑人竟是“老熟人”,曾三次因盗窃被警方处理的陶某某。

9月25日,民警赶赴池州市贵池区,在当地一出租屋内将犯罪嫌疑人陶某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人陶某某对其盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人陶某某已被潜山市公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

通讯员 储晋

整治非机动车交通违法 筑牢交通安全防线

为进一步加强非机动车交通违法行为治理,规范辖区道路交通秩序,有效遏制涉及二、三轮电动车、摩托车交通事故的发生,望江县公安局交警大队组织警力,持续开展非机动车交通违法行为治理,筑牢交通安全防线。

在执法过程中,该大队认真分析、研判辖区电动车出行的规律和特点,科学部署警力,坚持日常宣传教育

与突击整治相结合,在开展向驾乘人员宣传佩戴安全头盔重要性的同时,对辖区主要道路、学校门前及电动车集中停放地等重点路段不定期巡逻,严查非机动车不按交通信号灯通行、逆向行驶、乱停乱放、违法载人、不戴安全头盔和加装遮阳棚等各类交通违法行为,做到发现一起、纠正一起、教育一起,及时消除安全隐患,形成

严查严管的高压态势。同时借助执法记录仪、路面监控、电子抓拍等现有装备,进一步压缩管控盲点,提升查处效能,扩大震慑作用,持续规范完善交通基础设施、交通信号设施及相应管理设施,构建维护斑马线通行秩序、保障行人、非机动车过街安全的基础,引导非机动车驾乘人员养成良好的交通习惯。

通讯员 胡红松

责编 张丽